

达州市政法系统“十佳忠诚卫士”评选结果揭晓

本报讯 2月27日,达州市政法系统“十佳忠诚卫士”评选结果正式揭晓,“十佳忠诚卫士”获得者被市委政法委、市委宣传部、市文明办联合通报表扬。

评选产生的“十佳忠诚卫士”分别是:渠县静边镇司法所所长王国韬,市公安局交警支队直属一大队一中队党

小组长邓拥军,大竹县拘留所、强制隔离戒毒所所长张琼,万源市委维稳办副主任张成文,达州市人民检察院控申处处长庞静,达州市中级人民法院刑一庭庭长赵小飞,达川区检察院公诉科副科长唐成,开江县人民法院民一庭庭长唐云玲,达州市司法局法制科科长黄波,通川区公安分局西城派出所所长黄雪军。

为充分发挥先进典型的示范引领作用,进一步加强政法队伍建设,全市各级政法机关和广大政法干警扎实开展“四对照四提升、做忠诚卫士”专题教育活动,经市委政法委、市委宣传部、市文明办研究决定,对评选产生的达州市政法系统“十佳忠诚卫士”予以

通报表扬。同时追授达州市公安局交警支队直属三大队原大队长、一级警督徐文同志为达州市政法系统“忠诚卫士”。

本报从今日起陆续刊发系列通讯,报道达州市政法系统“十佳忠诚卫士”的先进事迹。(本报记者 闫军 何翔)

达州火车站志愿者徐舸洋:守护好铁路是我们一家人的梦想



为旅客端水、背人上列车……在达州火车站春运志愿者的这些天,年仅18岁、正在读高二的徐舸洋感觉有些累,但却是发自内心的开心,因为在他心里有一个念头,就是自己多辛苦一点,或许父母就可以轻松一些。因为,徐舸洋的父亲和母亲都是火车站的职工,他从小就知道父母很忙,10多年了,他们一家三口从未在大年三十一一起吃过年夜饭。

只想帮助父母

大家都知道,高二的学习压力很大,但当达州火车站招聘2018年春运志愿者的消息发出后,徐舸洋还是毫不犹豫地报了名。“我很清楚现在的学习处于非常紧张的阶段,但是在我心里,父母同样重要。我爸爸妈妈都是达州火车站的职工,他们很忙。特别是我妈妈,我看到她每天晚上下班回家都接近凌晨1点,我真的很心痛。”徐舸洋告诉记者,他成为一名火车站的志愿者,不怕辛苦,只想多做一点,因为这样,或许就能减轻父母的工作量。

当徐舸洋在接受采访时说出自己的心里话时,坐在旁边的母亲没有说话,但脸上是满满的感动,眼眶也变得湿润起来。谈到理想,徐舸洋表示,他正在用功学习,希望考上铁路方面的大学,争取以后在工作中帮助父母,因为他们一家三口都有一个梦想,就是守护好铁路。

认真服务旅客

“不怕辛苦”,徐舸洋是这样说的,也是这样做的。“那天上午,我送两位老人上列车,刚忙完从列车上下来,就看到一位拄着拐杖的男青年,刚迈步就重重地摔倒在站台上,我立马跑上去扶他,但是却遭到了他的拒绝。他说,他

不需要帮助。”徐舸洋说,那一刻,他立刻明白了什么,于是立即将手收了回来,蹲在旁边,用眼神鼓励该青年站起来。

“他努力了好多下,都没能爬起来。我只好挪过去,再次扶他,这一次,他没有拒绝,眼神里全是感谢。”徐舸洋说,之后他找来轮椅,将男青年送到了汽车西站,并帮他买了票,背上了汽车。

“我的工作就是服务重点旅客,他们或者年迈,或者身体有缺陷,但不管是哪一种,都跟所有人一样,都有自尊心。”徐舸洋表示,在当志愿者的过程中,他切身感受到,只有以平等的尊重给予别人帮助,才能让人从心底里接受。

收获大于付出

大年初七,达州火车站迎来客流最高峰,站前广场人山人海,徐舸洋非常忙碌。“哥哥,我妈妈眼睛看不到,我今年6岁,是第一次出远门,我们要到外地去,你能不能送我们上火车?”一位小女孩走到徐舸洋旁边,拉着他的衣袖请求帮助。了解情况后,徐舸洋立即将母女两人送进了站,离别时还叮嘱小女孩要照顾好妈妈。

“其实我以前很害羞,和人相处的能力很差,甚至不太会说话。”徐舸洋告诉记者,2016年春运,他也到达州火车站帮了两天忙,主要负责帮助旅客取票,但当时因为不知道怎样和旅客沟通,让他觉得很难熬。

徐舸洋说,在今年做志愿者的日子里,他收获了很多,乘客感谢的眼神、暖心的话语,都让他倍感温暖,与此同时,他也学会了怎样与人相处和交流。他表示,以后会抽更多的时间去火车站做志愿者,因为他热爱铁路。

□文/图 祝礼 本报记者 汤艳燕

不忘初心,永做人民群众的贴心人

——记渠县静边司法所所长王国韬

王国韬在政法战线上工作了26年,他兢兢业业,忘我付出,患癌13年自强不息战胜病魔,谱写了一曲嘹亮奋进的人生赞歌……

倾情调解:为群众捧出一颗诚心

2016年5月的一天,静边镇春光村村委会办公室里,村民杨某某情绪激动地斥责该组组长收回了他家的二轮土地承包经营权,并要求村委会重新分配他家的包产地。下午两点半,王国韬与同事冒着烈日走村入户调查杨某某土地经营权纠纷的经过并进行现场调解。王国韬将纠纷有关的当事人请到一起,多角度为他们分析事情的来龙去脉,解读相关的法律条文。当事人杨某某在调解现场从情绪激动、斥责谩骂到心平气和、心服口服地接受了事情真相,村委会负责人也表示将依照相关法律、法规再次核查杨某某二轮土地承

包的情况,一场激化的矛盾被顺利化解。从事人民调解工作20多年来,王国韬多次经历类似的事情,他坚持以心换心,以诚待人,共化解了1300多起矛盾纠纷,劝阻了50多场群体性械斗,制止了10多起自杀事件……由于工作方法得当,业绩突出,2013年9月5日,“王国韬人民调解工作室”在静边镇挂牌成立。

排忧解难:为群众献出一颗爱心

王国韬长期生活在基层,成天与群众打交道,解决群众的实际问题,得到了群众的认同和赞赏。2014年6月,78岁的受援人寇某,因儿子2004年6月被白兔乡村民李某故意杀害,多年来上访有关部门均一直未妥善解决其遗留问题,便到静边法律援助工作站申请援助。王国韬受理后,先后5次前往其家中安慰老人、捐款捐物,并多次到县法院、检察院和公安局奔走、协调,几个月

后终于给了老人满意的答复,化解了这起老上访案。2015年9月的一天,龙山村年过八旬的村民张大爷因生活无着、居无定所,来到司法所寻求援助。原来,张大爷早年在静边镇一家酒厂工作,约定退休后由其二儿子接班,并全权负责他和老伴的起居生活。然而,二儿子接班后酒厂倒闭,仅靠其打工维持全家人的生活,赡养老人的能力有限,不愿意再赡养两位老人。无奈之下,张大爷只好向王国韬求助。经过他苦口婆心的教育,张大爷的儿子、儿媳认识到了自己的错误,诚恳向老人道歉,并达成协议,承诺好好赡养老人,让他们幸福安度晚年。近年来,王国韬提供法律援助案件120余件,涉及赔偿金额450余万元。

热心普法:把法治种子播到群众心田

“普法教育,需从娃娃抓起。”每年,王国韬都要到学校义务上法治课。为确保课堂质量,每次上课之前,他总会认真查阅资料,精心备课。王国韬采用以案说法的形式,向同学们系统讲解《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》

达州市政法系统“十佳忠诚卫士”

老人突发疾病 交警鸣笛开道送医

本报讯 2月24日下午,一位老人突发疾病,需要立即从达川区大树镇到达州城区救治。当天正值“元九”登高,城区道路拥堵,亲友万分着急。市交警支队直属二大队接警后,立即将病人往城区护送,同时组织警力在半路上接应,并全程用警车鸣笛开道。

当天下午3点18分,一个求助电话打进110报警中心称,达川区大树镇64岁的干茂先老人,当天下午突然腹部剧痛,被家人立即送往当地卫生院救治。得知干茂先一年前曾做过胃部全切除手术后,当地卫生院建议立即转院至城区医院治疗。

大树镇至城区交通压力巨大,40多公里道路上,上千台私家车正随着车流陆续从登高点

返程。为了以最快的速度护送救护车赶到达州市中西医结合医院,担任紧急开道任务的市交警支队直属二大队副大队长李明军立即安排调整沿线警力,并向电台拨打求助电话,希望沿线车主留出一条救援通道。

时间就是生命,电台值班人员立即直播相关信息,不断提醒沿线上千台私家车注意避让警车和救护车。这条信息迅速在沿线私家车里传开了,大家自觉停靠在道路两边,在最拥堵的路段,几百台私家车不约而同共同守护着这条生命通道。经过多方努力,原本近一个小时的路程,只跑了20多分钟。

目前,病人正在达州市中西医结合医院做进一步观察治疗。(本报记者 刘欢 摄影报道)



一起“零赔偿”的合同违约纠纷

在大多数违约纠纷中,赔偿金额都是争议焦点,双方往往会为此争得面红耳赤,“零赔偿”在合同纠纷中可谓罕见。本期案例中,且看人民调解如何在环环相扣的析法说理中,不但及时防止群体性上访事件发生,还巧妙促成一起“零赔偿”的合同违约纠纷,有效发挥了维护社会稳定的作用。

协商谈崩

2017年8月的一天,30余名群众聚集到开江县X乡政府门口,要求解决问题,并称“如果不解决问题就要去县上、市上上访”。这30余名群众是X乡某村村民,在2013年7月与本村种植大户付某签订了土地流转合同,约定付某以每亩800元的价格承包这30户村民的部分土地用于种植大棚蔬菜,按年支付承包费,期限为10年。2017年7月,第4年承包期刚过,付某就单方面提出不再继续承包,要解除合同。这30户村民一致反对,但付某态度十分坚决,村民们眼见没有回转余地,就同意了。在之后的赔偿协商中,双方因分歧过大,赔偿金额多次未谈拢,村民们一气之下齐聚乡政府请求解决。

调解破僵局

经调解小组调查,付某为人诚信,在前4年的承包期内都按时支付承包费用。付某突然违约是由于部分承包土地远离水源,种植效果不好,加之本身经营能力不够,几乎连年亏损。这30户村民考虑到这一实际,也同意解除合同。双方目前存在的争议是村民们要求以剩余6年时间的承包费共计12万元作为赔偿,而付某却认为村民们要求的赔偿金额过高。付某称土地退还给这30户村民,他们继续耕作,仍会产生收益,解除土地流转合同给他们造成的损失很小。若要求赔偿剩余6年时间的承包费共计12万元,对其来说不公平,而且自己也无力承担。因此,双方的协商陷入僵局。

了解这些情况后,调解小组找到了解决问题的切入点,那就是这30户村民提出的12万元赔偿金合法吗?《合同法》107条规定:当事人一方不履行合同义务或者履行义务不符合约定的,应当承担继续履行、采取补救措施或者赔偿损失等违约责任。显然,本案中的“赔偿损失”方式是合法的,也是最合适的。那么这30户村民的“损失”范围又该怎么界定?《合同法》113条规定:给对方造成损失的,损失赔

偿额应当相当于因违约所造成的损失,包括合同履行后可以获得的利益,但不得超过违反合同一方订立合同时预见到或者应当预见到的因违反合同可能造成的损失。本案中,如果该合同继续履行,村民们可以获得的利益就是6年的承包费12万元,且该损失也是合同订立时可以预见到的。因此,这30户村民提出的12万元赔偿金是合法的。

在此番析法后,付某一改前态,不仅愿意提高赔偿金额,还积极配合调解小组的调解。

“零赔偿”结案

在调解过程中,调解小组着重劝说这30户村民,付某违约确因亏损,现无力承担大笔赔偿金,且在前期承包中,其不仅按时支付费用,还给村民们提供不少的就业机会,引导村民们从情理处换位思考,从而减少索赔金额。另一方面,调解小组协助付某主动向村民们表示歉意,积极争取他们的谅解。经过反复的劝解,最终这30户村民不仅表示了谅解,还主动表态不再要求付某进行赔偿。

但是,付某因为种植大棚蔬菜将原来的水田改变面貌,有恢复原貌的义务,包括除去杂草,恢复田坎、车路。对退还的田无法恢复种植水稻的,需提供另外的水田给予其使用。付某对此表示没有异议。双方和解,恢复友好关系。

人民调解员提醒:

赔偿遇到分歧,不要采取集体闹事等不理智甚至极端的方式,要冷静处理,通过正当的渠道和方式依法、合理表达自己的诉求,“办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法”才是化解纠纷的有效途径。 □施法闻

注销《旅行社业务经营许可证》公告

依据《旅游法》和《旅行社条例》,自公告之日起,达州走遍地球旅行社停止经营旅游业务,予以注销。《旅行社业务经营许可证》编号:L-SC-S00039 旅行社名称:达州走遍地球旅行社 经营场所:四川省达州市通川区来凤路24号家属院1幢1单元3楼2号 法定代表人:谢信芳 特此公告

达州市通川区旅游局 2018年2月28日

广告

合并公告

根据国家有关法律法规规定,为进一步落实达州市政府关于货运企业规模化经营改造工作实施意见,达州市达川区领航运业有限公司将采取吸收合并方式,对达县正道运业有限公司、达县吉泰运业有限公司进行合并。合并前达州市达川区领航运业有限公司的注册资本10万元、达县正道运业有限公司的注册资本30万元、达县吉泰运业有限公司的注册资本30万元。合并后存续的达州市达川区领航运业有限公司注册资本为10万元。被吸收的达县正道运业有限公司及达县吉泰运业有限公司将依法注销。望各公司债权人自本公告登报之日起45日内,向公司提出债务清偿或债务担保的要求。

公司地址:达州市达川区西环路195号 联系人:杨群珍 电话:15883707233 达州市达川区领航运业有限公司 达县正道运业有限公司 达县吉泰运业有限公司 2018年2月27日

广告

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报达州市工商行政管理局备案(达市工商)登记内备核字[2018]第410号,拟注销“达州市嘉弘商贸有限公司”。请相关债权人自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

公司地址:达州市通川区通川中路22号楼综合楼第二层 联系人:刘德田 电话:15775460451 达州市嘉弘商贸有限公司清算组 2018年2月27日

广告

清算公告

经公司研究决定,并申报达州市工商行政管理局备案(达市工商)登记内备核字[2018]第183号,拟注销“达州市中悦电力工程设计有限公司”。请相关债权人自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

公司地址:达州市通川区金牌路104号3栋1单元13号 联系人:侯坤 电话:13568182894 达州市中悦电力工程设计有限公司清算组 2018年2月27日

广告

达州日报旅行社祝广大市民:新春快乐 狗年吉祥. 达州日报旅行社是达州日报社的直属企业,常年为您提供全国各地旅游咨询和旅行服务,还为团队出游的单位、企业回报活动策划和形象宣传. 尊享旅游 慧选报旅 省心、放心、有保障,随时有精美礼品送. 咨询热线:2988789、2987789 地址:通川中路达州日报社708室

学习新《党章》不掉队不漏学

本报讯 近日,通川区东城街道办事处文江社区党总支掀起了学习新《党

章》的热潮。社区在组织广大党员集中学习新《党章》的同时,以新春走访慰问为契

机,对年老体弱、行动不便的党员“送学上门”。一本本红红的新《党章》发放到老党员的手中,他们迫不及待地翻阅起来,不时还与社区工作人员相互交流。

(张恩绮 本报记者 李媛颐)